



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Перед судом предстанет житель Республики Адыгея, обвиняемый в убийстве своего знакомого



Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Северо-Кавказскому федеральному округу завершено расследование уголовного дела по обвинению 47-летнего жителя Республики Адыгея в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

На протяжении двух лет следователем республиканского подразделения не удавалось установить всех обстоятельств совершенного преступления. По решению Председателя СК России, принятому после приема потерпевших, уголовное дело было передано в Главное следственное управление СК России по Северо-Кавказскому федеральному округу для всестороннего расследования.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

По версии следствия, в июле 2017 года обвиняемый, находясь возле аула Шенджий Тахтамукайского района Республики Адыгея, на почве личных неприязненных отношений выстрелил из охотничьего ружья в область грудной клетки мужчины. От ранения последний скончался на месте. Тело потерпевшего с огнестрельным ранением было обнаружено местными жителями.

В рамках расследования уголовного дела следователями проведен большой комплекс следственных и процессуальных мероприятий. Так, допрошены более 65 свидетелей, проведены многочисленные проверки показаний на месте, дополнительные осмотры места происшествия, следственные эксперименты. Благодаря взаимодействию криминалистов Главного управления криминалистики (Криминалистического центра) СК России и ГСУ СК России по СКФО проведены сложные судебные экспертизы, в том числе ольфакторная и комплексная судебно-медицинская. Их результаты в совокупности с иными доказательствами позволили установить причастность фигуранта к совершению преступления. Несмотря на неопровержимость полученных доказательств, обвиняемый всячески препятствовал установлению истины по делу, вину не признал, от дачи показаний отказался.

Уголовное дело с утвержденным заместителем Генерального прокурора Российской Федерации обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1521952>